1.Найдите значение выражения 
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2.Найдите произведение чисел: 3*10-5 и 2,5 *102
3. Магазин делает пенсионерам скидку на определенное  количество процентов от стоимости покупки. Батон хлеба стоит в магазине 15 рублей, а пенсионер заплатил за него 13 рублей 80 копеек. Сколько процентов составляет скидка для пенсионера?
4.Выполните действия: 0,2*5, 45=

5.Найдите значение выражения: а)  log5150 – log56;   б) log2738x-7=3.
6.Выполните действия:  24,5*0,01=

7.Найдите корень уравнения:  1+8(3х+7)=9
10. В чемпионате по гимнастике участвуют 64 спортсменки: 20 из Японии, 28 из Китая, остальные—из Кореи. Порядок, в котором выступают гимнастки, определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Кореи.
1.Найдите значение выражения 
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2.Найдите произведение чисел: 3*10-5 и 2,5 *102
3. Магазин делает пенсионерам скидку на определенное  количество процентов от стоимости покупки. Батон хлеба стоит в магазине 15 рублей, а пенсионер заплатил за него 13 рублей 80 копеек. Сколько процентов составляет скидка для пенсионера?

4.Выполните действия: 0,2*5, 45=

5.Найдите значение выражения: а)  log5150 – log56;   б) log2738x-7=3.

6.Выполните действия:  24,5*0,01=

7.Найдите корень уравнения:  1+8(3х+7)=9

10. В чемпионате по гимнастике участвуют 64 спортсменки: 20 из Японии, 28 из Китая, остальные—из Кореи. Порядок, в котором выступают гимнастки, определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Кореи.

1.Найдите значение выражения 
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2.Найдите произведение чисел: 3*10-5 и 2,5 *102
3. Магазин делает пенсионерам скидку на определенное  количество процентов от стоимости покупки. Батон хлеба стоит в магазине 15 рублей, а пенсионер заплатил за него 13 рублей 80 копеек. Сколько процентов составляет скидка для пенсионера?

4.Выполните действия: 0,2*5, 45=

5.Найдите значение выражения: а)  log5150 – log56;   б) log2738x-7=3.

6.Выполните действия:  24,5*0,01=

7.Найдите корень уравнения:  1+8(3х+7)=9

10. В чемпионате по гимнастике участвуют 64 спортсменки: 20 из Японии, 28 из Китая, остальные—из Кореи. Порядок, в котором выступают гимнастки, определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Кореи.

1.Найдите значение выражения 
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2.Найдите произведение чисел: 3*10-5 и 2,5 *102
3. Магазин делает пенсионерам скидку на определенное  количество процентов от стоимости покупки. Батон хлеба стоит в магазине 15 рублей, а пенсионер заплатил за него 13 рублей 80 копеек. Сколько процентов составляет скидка для пенсионера?

4.Выполните действия: 0,2*5, 45=

5.Найдите значение выражения: а)  log5150 – log56;   б) log2738x-7=3.

6.Выполните действия:  24,5*0,01=

7.Найдите корень уравнения:  1+8(3х+7)=9

10. В чемпионате по гимнастике участвуют 64 спортсменки: 20 из Японии, 28 из Китая, остальные—из Кореи. Порядок, в котором выступают гимнастки, определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Кореи.
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